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1  En la próxima elección a la Presidencia Municipal de 
Gómez Palacio, 

¿Por cuál de los siguientes partidos votaría? 

47 % 18 % 5 %

4%

No 
Sabe

3% 2% 0% 0% 0% 21%
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En caso de que se conformaran las Coaliciones, 
¿Estaría de acuerdo en que se 

conformara la coalición PAN - PRI?

2025

37%
SÍ

63%
NO
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¿Cuál de las siguientes mujeres le gustaría que 
fuera la próxima candidata de MORENA a la 
Presidencia Municipal de Gómez Palacio?

2025

Marina Vitela Betzabé Martínez 

¿?
No Opina

36% 20% 44%
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¿Cuál de las siguientes personas le gustaría que fuera la 
próxima o el próximo candidato de la coalición 

PRI-PAN a la Presidencia Municipal de Gómez Palacio?

2025

7 NOV IEMBRE 2024

Leticia Herrera Cristian Mijares 

¿?
No Opina

36% 22% 42%
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 Si el día de hoy fuera la elección a la 
Presidencia Municipal de Gómez Palacio, 

¿Por cuál de las siguientes personas votaría?

2025

Marina Vitela Leticia Herrera Omar Enrique  Juan González Díaz 

42% 34% 14% 10%
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54%
DESAPRUEBA

58%
DESAPRUEBA

33%
DESAPRUEBA

¿Aprueba o desaprueba el trabajo de 
la actual Presidenta Municipal de 
Gómez Palacio Leticia Herrera?
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2025

¿Aprueba o desaprueba el 
trabajo del actual Gobernador 
de Durango Esteban Villegas?

42%
APRUEBA

46%
APRUEBA

  6

67%
APRUEBA

¿Aprueba o desaprueba el trabajo de la actual 
Presidenta de la República Claudia Sheinbaum?
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CONTÁCTANOS

Recibe las encuestas 
de manera directa, 
ingresa a nuestro canal

DIRECTOR GENERAL

RICARDO GAMUNDI 

(55) 4860 5250
contacto@electoralia.com.mx

Sistema de encuestas probabilísticas, sistemáticas y por conglomerados con representatividad municipal. El 
levantamiento de información combina entrevistas telefónicas y redes sociales permitiendo una entrevista 
por persona. Este método permite obtener respuestas de los diferentes grupos sociales que componen la 

población objeto de estudio. 
Entrevistas completas: 2,500 

Nivel de confianza estadística: 95 % 
Error máximo: +- 1.96 % 

Periodo de levantamiento: del 02 de Noviembre al 6 de Noviembre de 2024.
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